

## POLYMEROVÝ NEUTRÁLNÍ ČISTIČ A ODMAŠŤOVAČ SOLÁRNÍCH A FOTOVOLTAICKÝCH PANELŮ AUTOAKTIVNÍ PĚNA ULTRA KONCENTRÁT VYSOKOTLAKÉ APLIKACE

**IMPASOLAR<sup>®</sup> NPO** je speciální pěnový čistič fotovoltaických a solárních panelů s neutrálním PH. Ideální na přípravu povrchu před aplikací ochrany IMPASOLAR<sup>®</sup> NCR, ROV a VOV, zaručuje dokonalé vyčištění pro správné přilnutí ochrany. Určen pro vysokotlaké aplikace s pěnovou koncovkou.

**IMPASOLAR<sup>®</sup> NPO** je určen na odstranění jak organických, tak i anorganických znečištění /pylu, prachu, výkalů ptáků, voskového povlaku od včel, dopravního filmu, mastnot, zplodin ze spalování, písku, atd/. Nezanechává stopy po oplachu, povrch je bez mechanické námahy nádherně vyleštěn.

V jediném úkonu čistí, obnovuje zašlé povrchy a zároveň upravuje PH a povrchovou energii pro aplikaci ochrany Impasolar NCR. Díky které dochází ke zvýšení kluznosti a k zabránění přilnutí nečistot, čímž se výrobní výkon panelů zvyšuje. Vytvořená ultratenká hydrofobní vrstva chrání též proti usazování minerálních povlaků.

- **Velice ekonomický produkt – autoaktivní pěna**
- **Speciálně pro velké plochy**
- **Spotřeba 0,5l/ 10KWp FVE (5L balení/ 10 aplikací)**
- **Ultrakoncentrát – 3-5% přísávání pro vysokotlaké aplikace**
- **Výrazně prodlužuje čistotu povrchu s NCR**

Aplikace: Teplota pro aplikaci min. +10°C až +30°C. Před aplikací vždy smyjte čistou vodou pomocí vysokotlaku volné a hrubé nečistoty z povrchu, čímž zároveň zchladíte povrch. Doporučujeme nanášet pomocí zpěnovací koncovky.

Poté aplikujte produkt IMPASOLAR<sup>®</sup> NPO. Na vysokotlakém zařízení nastavte přísávání na 5% nebo na max. Produkt nalijte do nádržky na přísávání zpěnovače nebo hadičku na přísávání dejte do kanystru s produktem. Upravte vysokotlaké zařízení na aplikaci zpěnovače nebo s pěnovou koncovkou.

Nastříkejte rovnoměrně na povrch a nechte chvíli působit. Při prvním čištění přilnavé nečistoty uvolněte rotačním kartáčem. Poté přepněte vysokotlaké zařízení na tlakové mytí a nečistoty smyjte. Použitím teplého roztoku (+60°C) výrazně zvýšíte účinnost produktu. V případě potřeby postup opakujte.

Pro zvýšení ochrany povrchu aplikujte ochranu IMPASOLAR<sup>®</sup> NCR, čímž zajistíte maximální výkon fotovoltaických či solárních panelů.

Vzhledem k široké škále povrchů doporučujeme před vlastní aplikací provést TEST na slučitelnost povrchové úpravy.

**Balení: 1, 5, 20L**

HF SERVIS s.r.o.  
Plešnice 25

Město Touškov

PSČ: 330 33

Tel.: 377 279 254-55

Fax.: 377 279 260

hfservis@hfservis.cz

[www.impaguard.cz](http://www.impaguard.cz)

**HF** SERVIS